
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Психологія» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю С4 «Психологія», галузі знань 
С «Соціальні науки, журналістика та інформація» 

в Одеському національному університеті імені 1.1. Мечникова

У контексті сучасних викликів, з якими стикається Україна, потреба у 

кваліфікованих фахівцях-психологах, здатних надавати якісну психологічну 

допомогу, є надзвичайно актуальною. Рецензована освітньо-професійна 

програма С4 «Психологія» спрямована на підготовку висококваліфікованих 

та конкурентоспроможних фахівців, які здатні розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі у сфері професійної діяльності психолога.

Ретельний аналіз змісту програми свідчить про її відповідність 

заявленій меті. Перелік освітніх компонентів охоплює 42 обов’язкові 

дисципліни, з яких 34 належать до циклу фахової та практичної підготовки. 

Структура навчального плану демонструє логічну послідовність викладання 

дисциплін, що забезпечує поступове нарощування професійних 

компетентностей студентів.

Особливо привертає увагу практико-орієнтований характер програми. 

Поряд із фундаментальними теоретичними дисциплінами (загальна 

психологія, історія психології, психологія особистості, соціальна психологія) 

значна увага приділяється прикладним аспектам психологічної діяльності: 

психодіагностиці, основам психологічного консультування, психотерапії, 

психологічної реабілітації та експертизи. Такий підхід дозволяє підготувати 

фахівців, готових до практичної роботи в різних сферах психологічної 

діяльності.

Важливим є включення до програми дисциплін, що відображають 

сучасний контекст професійної діяльності психолога в Україні: екстремальна 

психологія, кризова психологія, військова психологія. Це свідчить про 

орієнтацію програми на актуальні потреби суспільства, зокрема надання



психологічної допомоги особам, які отримали психологічні травми внаслідок 

військових дій.

Програмні компетентності та результати навчання сформульовані чітко 

та відповідають сучасним вимогам до фахівців у галузі психології. 

Інтегральна компетентність визначена як здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері психології, що 

передбачають застосування основних психологічних теорій та методів. 

Загальні та спеціальні компетентності охоплюють широкий спектр знань, 

умінь та навичок, необхідних для успішної професійної діяльності психолога.

Освітній процес побудований на принципах студентоцентрованого 

особистісно-орієнтованого навчання, що передбачає активну участь 

здобувачів у формуванні власної освітньої траєкторії. Використання 

різноманітних методів навчання (лекції, практичні заняття, самостійна 

робота, практики) сприяє формуванню комплексу професійних 

компетентностей.

Висновок. Освітньо-професійна програма С4 «Психологія» першого

(бакалаврського) рівня вищої освіти є актуальною, методично обґрунтованою

та відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців у галузі психології.

Збалансоване поєднання теоретичної та практичної складових, включення

дисциплін, орієнтованих на сучасні виклики українського суспільства, та

застосування інноваційних методів навчання забезпечують формування

комплексу компетентностей, необхідних для успішної професійної діяльності

психолога. Програма рекомендується до впровадження в освітній процес

Одеського національного університету імені 1.1. Мечникова.
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